Porownanie thumaczen Mateusza 15:13

Przeklad | Rodzaj Nazwa Tresé
TRO16+ | Przektad Interlinearny Przektad | za§ odpowiedziawszy powiedzial kazda ro$lina ktore;
interlinearny | Textus Receptus nie zasadzit Ojciec mdj niebianski zostanie
Oblubienicy wykorzeniona
PBD Przektad EIB Przekfad dostowny | A On odpowiedzial: Kazda roslina, ktorej nie
dostowny zasadzil moj Ojciec niebieski,* zostanie
wykorzeniona.**1?2)
PBPW Przektad Nowy Testament On za$ odpowiadajac rzekt: Kazda roslina*, ktorej
dostowny Popowski- nie zasadzit ojciec moj niebieski, zostanie
Wojciechowski wykorzeniona.?
TRO Przektad Textus Receptus za$ odpowiedziawszy powiedziat kazda roslina ktore;j
dostowny Oblubienicy nie zasadzit Ojciec mdj niebianski zostanie

wykorzeniona

D <x>290 60:21</x>; <x>290 61:3</x>
D <x>500 15:2</x>
3) Co$ zasadzonego, jakby "sadzonka".




	Porównanie tłumaczeń Mateusza 15:13

